

## Занятия по коррекции звукопроизношения

Создано: Пятница, 30 сентября 2022, 01:33

Опубликовано: Пятница, 30 сентября 2022, 01:33

---



В рамках реализации индивидуальных образовательных маршрутов с ребятами компенсирующей группы учитель-логопед Наталья Владимировна проводит занятия по коррекции звукопроизношения: подготовительный этап – выполнение артикуляционной гимнастики. Значение такой гимнастики для развития речи переоценить невозможно, она помогает ребятам подготовить мышцы, участвующие в речевом акте. В этом деле очень важны терпение и труд! [Фото](#)